



# АССОРТИ

## ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА

### Наш девиз

Скуке, лени и упрямству  
Навсегда мы скажем - НЕТ!  
И в газете нашей школьной  
Мы на всё найдём ответ!

## № 37

## (ФЕВРАЛЬ / МАРТ)

Солнце зиму одолело,  
Стало ласковей, добрей.  
Птичка песенку запела.  
Все на улицу скорей!  
Там звенит капелью утро.  
Там весны весёлый старт.  
Снега сахарную пудру  
Топит в лужах тёплый март.

**Т. Керстен**



<http://vladnews.ru/uploads/news/2016/03/11/c1b488677cfbd4464e9d3cc4658b6768.jpg>

### ДЕНЬ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА

День святого Валентина — праздник, который отмечают по всему миру. В нашей стране о Дне влюбленных узнали не так давно, но сейчас его празднуют люди всех возрастов, ведь это прекрасный предлог рассказать о своих чувствах дорогому человеку и подарить подарок. Стало традицией дарить в

Этот день любимым людям букеты цветов, воздушные шары, мягкие игрушки и открытки, назвали которые «ВАЛЕНТИНКИ».

Мы знаем, что лучший Подарок — это подарок, сделанный своими руками, поэтому ученики нашей школы решили сделать валентинки самостоятельно. Вооружившись ножницами и цветной бумагой они принялись за дело. Результат получился отличный и довольные собой ребята отправились дарить открытки.



Колпакова М.С., учитель



**Берёзовская  
ШКОЛА-ИНТЕРНАТ**  
<http://www.berskoshi.ru/>

Свердловская обл.,  
г. Берёзовский,  
п. Монетный,  
ул. Кирова, 2.  
Тел. (34369) 3-40-79  
Директор -  
Татьяна Юрьевна  
Опарина

## Путешествие в прошлое

«Добрый день, дорогие друзья! Я рада приветствовать вас здесь, у истоков русской старины»... таким приветствием начиналась каждая из встреч с воспитанниками при проведении традиционного тематического месячника, посвященного зимним фольклорным праздникам.

Комната для проведения занятий была оформлена под крестьянскую избу. Экспозиция горницы: на полу расшитые половички, плетеные коврики, сундук, выставка традиционных обрядовых кукол, на столе угощение, самовар, сушки, в углу образок.

Каждая встреча - это увлекательное путешествие по страницам истории наших предков.

К.Д. Ушинский сказал: «Дело воспитания важное и святое, так как именно здесь сеются семена благоденствия и несчастья миллионов соотечественников, здесь раскрывается завеса будущего нашей Родины»

«Какое поколение будет жить в России? Сумеет ли оно взять с собой духовно-нравственное богатство предков? Что может сделать школа, чтобы не прервалась «времен связующая нить?»».

Во внеурочное время было проведено много внеклассных занятий по знакомству с зимними православными праздниками, традициями и обрядами русского народа, такими, как встреча Нового года, Рождество, святочные гадания, колядки, Крещение.

Воспитателями нашей школы Коледовой Н.С., Окуловой Л.Н., Томиловой Т.С., Кравченко Н.В. проведены очень интересные занятия, такие как: «Дети рисуют православные храмы», «Раз в крещенский вечер-



рок...», «Рождественская елочка», «Изготовление Вифлеемской звезды и вертепа, где родился Иисус Христос», «Колядуем...».

Также Томиловой Т.С. была организована выставка детских работ «Зимняя сказка» и просмотр видеофильма «Рождественские чудеса». Окуловой Л.Н. проведены для детей «Зимние забавы» на улице. Кравченко Н.В. было проведено мероприятие под названием «Зимние виды спорта».

Закончился месячник общешкольным праздником «Зимние фольклорные посиделки», проведенным воспитателями Коледовой Н.С., Егорченковой Н.Н и ансамблем «Ладушки». На этом празднике были фольклорные игры, песни, хороводы, исторические предания, которые помогают воспитанникам не только почувствовать глубину и красоту русских обычаев и обрядов, но и самим участвовать в них.

Изучение народных православных праздников призвано обогатить представления воспитанников о жизни и труде предков.

Коледова Н.С., воспитатель

## МЕДАЛИ СВОИМИ РУКАМИ

Когда на школьной линейке в пятницу, награждают медалью учащихся нашей школы, другим учащимся очень хочется находиться на месте награжденных.

Вот и мы на уроках брошюровально-копировального дела решили совместить «приятное с полезным». Изучили историю появления и использования чеканки, способы изготовления и инструменты для ее изготовления. Для практического закрепления материала сами изготовили медали.

Рисунок подбирали при помощи компьютера. Браузер нам "выдал" множество медалей, разных по форме, рисунку и типу.

А мы свои медали чеканили на фольге, а для ее наполнения использовали пластилин.

Работа увлекала «с головой». «Я увезу родителям, покажу им мою медаль», - говорили ученики в один голос.

Результат поражал всех. Учащиеся 5б класса с гордостью одели медали, сделанные своими руками. МОЛОДЦЫ!

Янышева С.А., учитель

## В музее ВДВ

17 февраля мы посетили музей ВДВ «Крылатая гвардия» в городе Екатеринбурге. Посмотрели огромное количество экспонатов: боевые ордена и медали воинов-десантников, переданные в дар музею, образцы оружия, макеты боевой и парашютно-десантной техники, предметы военной формы одежды, личные вещи, редкие документы и особенно при входе в музей нас поразила капсула космического корабля. Экскурсовод начал свой рассказ об истории создания парашюта, затем познакомил детей с экспозициями, которые посвящены подвигам десантников нескольких поколений, участникам великой Отечественной Войны, Афганской войны и других военных конфликтов. В заключение экскурсии ребятам был показан документальный фильм о вооруженных силах нашей страны. Детям настолько было интересно, что они не могли оторваться от витрин с экспозициями, даже приехав в школу с переполненными эмоциями дети с удовольствием делились с другими детьми, увиденным в музее.

Хочется выразить огромную благодарность руководству музея за предоставленную возможность посетить его нашим детям совершенно бесплатно.

Дети должны знать историю нашей страны и на обратном пути домой мы заехали на знаменитый памятник в г. Екатеринбурге «Чёрный тюльпан», посвященный погибшим в Афганистане.

Егорченкова Нина Николаевна, воспитатель





## Юбилей Мусы Джалиля

18 февраля в ОУ прошло мероприятие для учащихся 6-9 классов, посвящённое 110-ой годовщине со дня рождения поэта, героя Советского Союза Мусы Джалиля. Для нас это поэт, творчество которого мы не изучаем по программе. Но не знать его военную лирику нельзя, которая воспитывает патриотизм и гражданский долг перед нашей Родиной.

С группой ребят выбрали понравившиеся стихотворения, разобрали в них трудные слова, работали над их содержанием и учились выразительно читать в течение трёх недель. А когда были готовы, решили поделиться знаниями с одноклассниками.

Вначале рассказали о жизненном и творческом пути Джалиля затем прочитали его стихотворения: «Варварство» (Катя Л-8 класс), «Пташка» (Катя П.-8 класс), «Волки» (Наташа Ш.- 9 класс), « Не верь» Мурад О.- 7 класс). Ребята поделились впечатлениями о каждом прочитанном стихотворении. Они потрясены жестокостью врага, убивающего детей вместе с матерями. Фашизм поднял руку на святое: жизнь, материнство, природу. Муса показывает гитлеровцев лишённых человеческих чувств, превосходящих в своей жестокости даже хищных зверей:

Что там волки! Ужасней и злей  
Стая хищных двуногих людей!

Скоро исполнится семьдесят один год, как закончилась эта страшная для всех народов война, но разве можно забывать об этом? Муса Джалиль писал: Умирая, не умрёт герой Мужества останется в веках...

После всего сказанного посмотрели презентацию: где родился и жил татарский поэт, тюрьму, где он содержался, почитали строки из его письма к дочери Чулпан, несколько стихотворений из его Моабитских тетрадей; познакомились с памятником ему в центре Казани. Мы восхищаемся беззаветным подвигом Мусы Джалиля, его героизмом, его творчеством и будем помнить.

Учитель чтения Шаманова Л.И.

## 23 февраля—праздник настоящих мужчин!

У нас в школе состоялся общешкольный праздник, посвященный «Дню Защитника Отечества». А назвали мы его «А ну—ка, мальчики!», Конкурсы, песни, стихи, танцы - вызвали бурю аплодисментов.

Главные герои праздника «капитаны» городов «Школяндии» продемонстрировали (вою смеканку, выносливость, меткость и доказали всем, что наши мальчишки самые лучшие, Ребята из ГОРОДОВ «Школяндии» поддерживали своих капитанов. После каждого конкурса звучали музыкальные паузы, во время которых все дети нашей школы проявили себя в различных номинациях: инсценировки, частушки, строевые

упражнения, в ребята группы «Апельсин» показали приемы рукопашного боя под руководством воспитателя, бывшего сержанта, Кравченко Николая Владимировича.

Для каждого номера было использовано интерактивное сопровождение. Завораживающе смотрелось, когда в конце праздника Наташей Ш. был исполнен номер с флагом России. и, конечно же, каждый «капитан» получил для своего города сладкий подарок.

Праздник прошел интересно, весело, музыкально.

Егорченкова Н.Н., Окулова Л.Н., воспитатели.

